

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 30 septembrie 2013, ora 11³⁰**

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 30 septembrie 2013, ora 11³⁰. În primul rând, vreau să-mi cer scuze pentru această amânare cauzată de faptul că la ora 10⁰⁰ a fost o videoconferință sub conducerea Guvernului, deosebit de importantă datorită vremii destul de capricioasă și a precipitațiilor care au căzut în ultima perioadă în cantități destul de mari și care vor cădea în continuare până miercuri la ora 14⁰⁰. O să vă prezint în final câteva probleme și, în același timp am să vă adresez și rugămintea de a vă implica în această acțiune de prevenire a efectelor produse de posibilele inundații. Sunt prezenți 31 de consilieri județeni, absentează motivat domnul Tărășenie Dumitru, deci Consiliul județean este legal întrunit. În sală sunt prezenți reprezentanți ai unor instituții publice; ai unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea; conducători ai Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea și ai unor societăți comerciale; reprezentanți ai presei locale, cărora, ca de fiecare dată, vreau să le adresez mulțumiri pentru că se află alături de noi, pentru a aduce la cunoștința opiniei publice, teme propuse spre dezbateră în ședințele Consiliului Județean Vâlcea. La ședință au fost invitați și participă, de asemenea domnul dr.ing.Mihai Bălan – Director General, S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea, domnul Constantin Lăpădat – Director economic, S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea și domnul Florea Profeanu – Trezorier șef, Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vâlcea. *Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale: 13 proiecte de hotărâri, procesul – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 21 august 2013, o informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent și punctul "Diverse".* Înainte de a trece la discutarea materialelor vreau să vă adresez o rugăminte, respectiv să amânăm punctul 15 de pe

ordinea de zi, având în vedere faptul că azi dimineață a fost depusă o contestație din partea firmei OBADĂ TRANS SRL asupra proiectului de hotărâre privind soluționarea plângerilor prealabile formulate de S.C. Galex Cosimex S.R.L. și S.C. MATDAN SERVICE S.R.L. împotriva Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.87 din 28 decembrie 2012, referitoare la aprobarea Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate pe perioada 01 mai 2013 – 30 iunie 2019, în județul Vâlcea. Personal, fără să mă consult cu prea multă lume, am apreciat că ar fi mai bine să amânăm acest punct, dat fiind faptul că poate argumentele prezentate sunt justificate și ar trebui să analizăm foarte bine această hotărâre din punct de vedere juridic. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot ordinea de zi cu amendamentul prezentat! Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Cîlea - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

PUNCTUL 1

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 21 august 2013

DI.Cîlea - Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul-verbal? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 21 august 2013. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 2

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent

DI.Cîlea - Dacă sunt observații! – Nu. Vă mulțumesc!

PUNCTUL 3

Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 1.050,00 mii lei din Excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar, pentru finanțarea unor investiții de interes public județean

DI.Cîlea – Aici vreau să fac referire la mai multe puncte.

A. Realizarea obiectivului de investiții "Reabilitare și modernizare DJ 643 limită județ Olt – Laloșu – Făurești – Diculești – Bălcești – Lăcusteni - Gănești, de la km 52+400 la km 78+490", în lungime totală de 26,09 km, lucrare care a fost contractată încă din anul 2012 la o valoare totală de 21.433.902 lei, inclusiv TVA, bani din bugetul Consiliului județean. Pentru a asigura respectarea prevederilor contractuale, având în vedere că până la această dată s-a decontat numai suma de 11.501,4 mii lei, este necesară identificarea de noi surse de finanțare, respectiv utilizarea din excedentul bugetului local a sumei de 500,0 mii lei, disponibilă la această dată. Ca urmare a acestui fapt, vă propun utilizarea din excedentul bugetului local a sumei de 500,0 mii lei pentru decontarea parțială a lucrărilor executate la acest obiectiv de investiții.

B. Prin Referatul nr.11984/2013, aprobat de ordonatorul principal de credite, Direcția Generală Economică propune schimbarea surselor de finanțare pentru decontarea lucrărilor realizate la obiectivul de investiții „Extindere și modernizare sală de ședințe a Consiliului Județean Vâlcea, etapa I”. Propunerea privește disponibilizarea sumei de 550,0 mii lei având ca sursă de finanțare veniturile proprii ale bugetului propriu al județului și majorarea cu aceeași sumă a prevederilor din excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar, urmând ca suma disponibilizată să fie utilizată pentru plata unor cheltuieli la capitolul 51.02 - „Autorități publice”, până la sfârșitul anului 2013. Urmare celor prezentate s-a întocmit prezentul proiect de hotărâre. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 3 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 4

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea și a Bugetelor de venituri și cheltuieli ale unor

instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2013

DI.Cîlea - Rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe care le supun aprobării Consiliului Județean Vâlcea, se întemeiază pe următoarele considerente:

1. Validarea Dispoziției Președintelului Consiliului Județean Vâlcea nr.277 din 3 septembrie 2013, privind majorarea Bugetului propriu al județului Vâlcea cu suma de 132,0 mii lei, potrivit Notificării aferentă Cererii de plată nr.1 pentru proiectul „Mirajul Oltului – extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești - Căciulata”. Suma de 132,0 mii lei a fost virată de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și reprezintă sume de la bugetul de stat.

2. Suplimentarea cu suma de 23,0 mii lei pentru Camera Agricolă Județeană Vâlcea de către Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

3. Potrivit Acordului de Cooperare privind derularea Planului anual european de furnizare ajutoare alimentare în beneficiul persoanelor cele mai defavorizate, încheiat între Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură și Consiliul Județean Vâlcea, Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură va plăti Consiliului Județean Vâlcea, în contul cheltuielilor de depozitare și transport făcute de acesta, inclusiv TVA, o sumă de până la 4% din valoarea produselor recepționate, respectiv 230,0 mii lei. Urmare acestui fapt, bugetul propriu al județului Vâlcea se majorează la partea de venituri cu suma de 230,0 mii lei.

4. Necesitatea cuprinderii în buget a fondurilor necesare plății comisionului de acordare în sumă de 90,0 mii lei, cât și plata dobânzilor aferente tragerilor ce se vor efectua până la sfârșitul anului 2013, în sumă de 60,0 mii lei pentru sumele corespunzătoare din creditul de 33.155.000 lei aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 39 din 29 martie 2013.

5. Rectificarea bugetului Spitalului de Psihiatrie Drăgoești în sensul majorării limitei cheltuielilor de personal cu suma de 150,0 mii lei și efectuării unor modificări în Lista obiectivelor de investiții în sensul diminuării prevederilor cuprinse în Lista de dotări independente și alte cheltuieli de investiții.

Față de proiectul de hotărâre pe care vi l-am prezentat, vă adresez rugămintea să aprobați majorarea programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene cu suma de 500,0 mii lei, precum și redistribuirea unor sume de la unele indicative unde s-au înregistrat economii, urmare a solicitării Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, înaintată ulterior întocmirii proiectului de hotărâre. Suma totală de 500,0 mii lei se asigură prin redistribuire de la capitolele 51.02 - “Autorități publice (421,0 mii lei)” și 54.0250 - “Alte acțiuni” (79,0 mii

lei). Suma de 500,0 mii lei provenită prin disponibilizare de la alte capitole de cheltuieli și cea de 32,0 mii lei provenită din economiile înregistrate la unele indicative din cadrul programului aprobat inițial se va utiliza în integralitate la decontarea lucrărilor la obiectivul "DJ 646 A Stoenesti – Bărbătești - Costești, de la km 6+370 la km 8+400". Totodată, vă rog să fiți de acord și cu rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, în sensul efectuării de modificări valorice între categoriile de venituri și articolele de cheltuieli aprobate, cu încadrarea în valoarea totală aprobată, pe anul 2013. Menționez că și această solicitare a sosit ulterior întocmirii proiectului de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea. Urmare a celor prezentate s-a întocmit prezentul proiect de hotărâre. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Aici am înțeles că s-a făcut o propunere cu care sunt de acord dar, în așa fel încât, ea să poate fi aplicată în anul 2014, deoarece acum nu avem resurse financiare. Este vorba despre predarea acestor laptopuri care spuneți că sunt mai dificil de manevrat, la niște școli sau poate chiar la salariații Consiliului județean și achiziționarea unor tablete care au aceeași funcționalitate dar se manevrează mai ușor și sunt mai ieftine și mai performante. Am înțeles că s-a mai pus întrebarea dacă s-a desfășurat ședința ADI pentru aplicarea politicii tarifare 2015 – 2016 pentru apă și canal. Vă spun că nu s-a desfășurat pentru că, deși am făcut de 3 luni de zile cunoscut acest fapt, cu revenire de 4 ori la primării, nu s-au elaborat peste tot hotărârile consiliului local și, cred că aici, ați putea avea și dumneavoastră o contribuție pentru a ne ajuta. Dar, la acest moment nu cred că mai este cazul, pentru că au mai rămas doar 2 primării, respectiv Vaideeni care are o problemă cu consilierii locali care nu vor să aprobe politica tarifară pe perioada 2015 – 2016 și, aș ruga, cine răspunde de această zonă, să meargă la ședința consiliului local și să rezolvăm problema. De asemenea, mai este Primăria Comunei Bujoreni care va avea mâine la ora 14.00 ședință, în care se va adopta hotărârea. Mai avem o problemă destul de grea la Drăgășani unde nu se vrea aprobarea politicii tarifare pe perioada 2015 – 2016 apă - canal și va trebui să discutăm cu domnul primar să-l rugăm să convoace încă o ședință a consiliului local. De asemenea, îl rugăm pe domnul consilier județean Oproaica Alexandru să participe la ședință și să le explice această problemă. Eu nu cred că poate fi o localitate care să împiedice, după atâtea eforturi pe care le facem cu toții, să accesăm cei 100 milioane euro pe proiectul apă – canal. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre cu amendamentele prezentate. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 4 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 5

Proiect de hotărâre privind garantarea liniei de credit în valoare de 33.155.000 lei contractată pentru realizarea unor investiții de interes public județean cu finanțare din fonduri externe nerambursabile și din bugetul propriu al județului Vâlcea

DI.Cîlea – Aici vreau să vă informez, să nu credeți că noi suntem de vină, că atunci când am elaborat proiectul de hotărâre nu am menționat cu ce garantăm acest credit. Nu a fost nevoie atunci, dar acum este un exces de zel al SC CEC BANK SA – Sucursala Râmnicu Vâlcea, că ne cere acest lucru. Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.39 din 29 martie 2013 s-a aprobat contractarea unei finanțări rambursabile interne sub forma unei linii de credit în sumă de 33.155.000 lei, pe termen de 12 luni, pentru realizarea unor investiții de interes public județean cu finanțare din fonduri externe nerambursabile și din bugetul propriu al județului Vâlcea, respectiv 23.650.000 lei pentru realizarea obiectivelor de investiții de interes public județean, cu finanțare din fonduri externe nerambursabile și 9.505.000 lei pentru realizarea obiectivului de investiții de interes public județean „Reabilitare și modernizare DJ 643 limită județ Olt – Laloșu – Făurești – Gănești, de la km 52+400 la km 78 +490”, cu finanțare integrală din bugetul propriu al județului Vâlcea. În urma desfășurării procedurii de achiziție publică, ofertantul declarat câștigător pentru ambele proceduri a fost societatea bancară CEC BANK. Prin adresa nr.16429 din 23 septembrie 2013 CEC BANK - Sucursala Râmnicu Vâlcea solicită emiterea unei hotărâri speciale privind garantarea finanțării rambursabile aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 39 din 29 martie 2013. Potrivit art.63, alin.(1) lit.”a” din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, împrumuturile contractate de autoritățile publice locale pot fi garantate de către acestea din veniturile proprii prevăzute la art.5, alin.(1) lit.a), respectiv cu veniturile proprii, formate din impozite, taxe, contribuții, alte vărsăminte și alte venituri și cote defalcate din impozitul pe venit. Cu toate acestea dâșii ne cer să le menționăm în mod expres că îl garantăm cu ce prevede legea în mod expres. Am făcut acest lucru ca să nu mai avem încurcături și ca să avem posibilitatea ca azi să semnăm contractul pentru acest credit. Vreau să vă spun că acest lucru, dar probabil că nici dâșii nu prea au experiență în acest domeniu, puteau să-l ceară în timpul derulării procedurii de achiziție publică prin solicitare de clarificări. Urmare a celor prezentate s-a întocmit prezentul proiect de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 6

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea pozițiilor nr.037, nr.101 și nr.104 din Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, în județul Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.69 din 18 aprilie 2008, cu modificările și completările ulterioare, precum și a aceluiași poziții din Anexa la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.15 din 31 iulie 2008, cu modificările și completările ulterioare

DI.Cîlea - Prezentul proiect de hotărâre are în vedere următoarele:

1. Modificarea traseului 037 "Râmnicu Vâlcea - Ocnele Mari -Lunca", prin suplimentarea numărului de curse, solicitat de Primăria Orașului Ocnele Mari, motivată de necesitatea de deplasare a cetățenilor din orașul Ocnele Mari, navetiști pe ruta respectivă;
2. Introducerea stației publice Slătioare între stațiile publice Ocnița și Lunca (locuința Ancuța Ion), pe raza administrativ-teritorială a orașului Ocnele Mari;
3. Modificarea punctului de plecare al traseului cu autogara Lex-Im-Pol S.R.L., propunând ca cele 4 curse suplimentare să fie executate cu un microbuz.

În ceea ce privește traseele județene 101 "Rădăcinești –Berislăvești - Călimănești" și 104 "Călimănești – Sălătrucel - Șerbănești", S.C. Călimănești - Căciulata S.A. a solicitat prelungirea acestora până în stația Complex Cozia, pentru facilitarea transportului angajaților societății care au domiciliul în comunele respective. Urmare a celor prezentate s-a întocmit prezentul proiect de hotărâre. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Da, domnul consilier Popa Laurențiu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă cu 31 voturi pentru și o abținere, punctul 6 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 7

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea

DI.Cîlea - Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune aprobarea organigramei și statului de funcții ale Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea, înființată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.45 din 28.03.2008. Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Vâlcea a funcționat până în prezent cu un număr total de 27 posturi, din care 19 posturi aferente unor funcții publice și 8 posturi personal contractual. Prin adresa nr.1352 din 12.08.2013 Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Vâlcea a înaintat un memoriu prin care solicită aprobarea organigramei și statului de funcții, cu unele modificări, respectiv:

1. Transformarea postului vacant de referent, clasa a III-a, gradul profesional superior, din cadrul Compartimentului Mențiuni Stare Civilă, în consilier, clasa I, gradul profesional asistent;
2. Transformarea postului vacant de referent de specialitate, clasa a II-a, gradul profesional principal, din cadrul Compartimentului Informatică, într-un post de consilier, clasa I, gradul profesional superior;
3. Trecerea acestui post în structura Compartimentului Regim Stare Civilă, din cadrul Serviciului Stare Civilă.

Structura organizatorică a Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea, împreună cu relațiile dintre diferitele componente funcționale ale acesteia, se regăsesc în organigrama propusă spre aprobare. Având în vedere cele expuse mai sus, s-a elaborat proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 7 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 8

Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al județului Vâlcea

DI.Cîlea - Planul de analiză și acoperire a riscurilor al județului Vâlcea, denumit în continuare PAAR, este un document complex, ce cuprinde date și informații amănunțite referitoare la riscurile identificate la nivelul județului Vâlcea, precum și la modul de acțiune și resursele necesare pentru minimizarea și înlăturarea efectelor acestora asupra comunităților. Acest Plan este întocmit în conformitate cu Ordinul Ministrului Administrației și Internelor nr.132 din 29.01.2007, de către Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Vâlcea, prin Inspectoratul

pentru Situații de Urgență „GENERAL MAGHERU” Vâlcea. Planul de analiză și acoperire a riscurilor al județului Vâlcea a fost actualizat prin introducerea datelor rezultate în urma recensământului din anul 2011, actualizarea datelor privind componența Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, a grupurilor de suport tehnic, a situațiilor de urgență înregistrate până la data actualizării și a fișelor localităților din județ. Având în vedere cele expuse mai sus, s-a elaborat proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 8 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 9

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri și darea lor în administrare Muzeului Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea

DI.Cîlea - Prin acest proiect de hotărâre se propune declararea de interes public județean a unor bunuri și darea lor în administrare Muzeului Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea. Cu adresa nr.10210 din 14.08.2013, Muzeul Județean “Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea, ne-a transmis procesul verbal nr.1 din 07.08.2013, încheiat de către membrii Comisiei de achiziții și donații carte, care cuprinde bunurile ce urmează să intre în gestiunea „Biblioteca” a Muzeului Județean “Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea. Aceste bunuri, respectiv publicații cu specific istorie, arheologie și artă, albume care prezintă interes documentar-artistic, cărți și reviste, sunt donații. Comisia de achiziții și donații carte din cadrul Muzeului Județean “Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea, a luat în considerare ofertele de donații, le-a evaluat, și a fost de acord ca publicațiile, cărțile și revistele să intre în gestiunea “Biblioteca” din cadrul Muzeului Județean “Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea. Urmare a celor prezentate s-a întocmit proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 9 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 10

Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri imobile din domeniul public în domeniul privat al județului Vâlcea, în vederea scoaterii din funcțiune

DI.Cîlea - Prin prezentul proiect de hotărâre se propune trecerea unor bunuri imobile din domeniul public, în domeniul privat al județului Vâlcea, în vederea scoaterii din funcțiune, adică trecerea a 3 puțuri, construite înainte de anul 1945, în valoare de 3.053 lei din cadrul obiectivului „Alimentare cu apă 6 puțuri”. Menționez că, din cele 6 puțuri 3 sunt colmatate și nu mai sunt funcționale din cauza scăderii nivelului apei pe râul Olănești, iar 3 puțuri sunt în stare de funcțiune. Având în vedere cele expuse mai sus, s-a elaborat proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 10 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 11

Proiect de hotărâre privind completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.103 din 21 decembrie 1999, privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare

DI.Cîlea - Prin acest proiect de hotărâre se propune completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.103 din 21 decembrie 1999 privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Vâlcea, cu bunurile necesare implementării proiectului „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice”, accesat potrivit Programului Operațional Sectorial de Mediu, Axa prioritară 3. Datele de identificare a bunurilor sunt prevăzute în anexa la prezentul proiect de hotărâre, între pozițiile 1140-1213. Având în vedere cele expuse mai sus, s-a elaborat proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 11 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 12

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Centrul de Afaceri Flandra-Vâlcea S.A., să aprobe modificarea Actului Constitutiv al societății

DI.Cîlea - Prin adresa nr.174 din 26.08.2013, Centrul de Afaceri Flandra - Vâlcea SA, a solicitat mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor să aprobe modificarea Actului Constitutiv al societății. Necesitatea modificării Actului Constitutiv al Centrul de Afaceri Flandra - Vâlcea S.A. este ca urmare a prevederilor din Ordonanța de urgență nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, pentru eliminarea neconcordanțelor și punerea de acord cu prevederile acesteia și se regăsește în Anexa alăturată. În conformitate cu prevederile art.3, coroborate cu cele ale art.2.2. litera o) din Contractul de mandat al reprezentantului Județului Vâlcea în AGA la SC Centrul de Afaceri Flandra - Vâlcea S.A., atribuția reprezentantului Județului Vâlcea în AGA privind modificarea Actului Constitutiv, va fi exercitată doar în baza unui mandat special acordat de către mandant. Având în vedere cele expuse mai sus, s-a elaborat proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre.Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 12 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 13

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor de la S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea să aprobe constituirea de garanții reale imobiliare pentru prelungirea liniei de credit contractată de S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea de la S.C. ALPHA BANK ROMÂNIA S.A.

DI.Cîlea – Aici vreau să vă prezint câteva detalii. S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea are contractată o facilitate de finanțare cu S.C. Alpha Bank România S.A. în valoare de 40.000.000 lei, credit contractat prin achiziție publică în anul 2008 și utilizat pentru finanțarea activității

curente. Scadența liniei de credit a fost în data de 30.01.2013 fiind solicitată prelungirea ei pentru o perioadă de 1 an prin constituirea de garanții reale imobiliare. În urma analizei documentației de prelungire a facilității de credit banca a hotărât să nu mai prelungească linia de credit. Având în vedere acest fapt S.C. CET Govora S.A. poate prelungi perioada de scadență doar prin constituirea de garanții reale imobiliare, care să acopere jumătate din valoarea liniei. În prezent garanțiile băncii constau în cesiuni de contracte de livrare energie termică către S.C. Oltchim S.A. și Uzinele Sodice Govora. Din cauza situației economico - financiare a acestor societăți, banca a considerat insuficiente și incerte aceste garanții. Banca solicită asigurarea liniei de credit prin garanții reale imobiliare în valoare de 20.000.000 lei, valoare evaluată (băncile consideră o valoare medie garantată de 40% din valoarea de înregistrare în evidențele contabile). În prezent S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea are constituite garanții reale imobiliare în favoarea BCR pentru linia de credit de 2.800.000 lei sub forma de ipotecă asupra Grupului 6 și sub formă de garanție colaterală pentru creditul de 10.000.000 lei de la aceeași bancă și sub formă de sechestru - asigurator în favoarea ANAF pentru creditele restante cu garanția statului pentru liniile de cale ferată și estacadele de descarcare cărbune. Propunerea este ca garanțiile cerute pentru prelungirea liniei de credit să nu se constituie asupra bunurilor proprietate publică a județului Vâlcea date în concesiune S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea. Astfel, s-au propus ca garanții, de către conducerea societății următoarele: Grupul Energetic nr.5, Pavilionul Administrativ și Grupul Energetic nr.6. Față de cele arătate, propunem adoptarea proiectului de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor de la S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea să aprobe constituirea de garanții reale imobiliare, pentru prelungirea liniei de credit contractată de S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea de la S.C. ALPHA BANK ROMÂNIA S.A. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă sunt observații? – Da.

DI.Simion – Acest procent de 40% nu se mai poate negocia, deoarece mi se pare extrem de puțin.

DI.Cîlea – Nu este deloc puțin, pentru că pe noi ne avantajează. Doriți mai mare? Dacă este mai mic este mai bine!

DI.Simion – Este mai mult, domnule președinte!

DI.Cîlea – Domnule consilier, eu trebuie să garantez băncii și dacă garantez cu mai puțin este rău?

DI.Simion – Dacă eu vreau 10 miliarde și ...

DI.Cîlea – Nu, creditul este constant și nu mă duc acum să cer o valoare mai mare ca să negociez garanții. Cum este domnule director general?

DI.Mihai Bălan – Vă pot lămuri eu, domnule consilier! Deci, este o linie de credit pe care o avem din anul 2008 și care până în momentul de față, nu a fost garantată cu garanții reale, ci numai pe niște contracte în derulare. Ținând cont de situația de acum, deoarece banca consideră contractul cu SC OLTCHIM SA un contract incert, ne consideră valid contractul cu Uzinele Sodice Govora și pentru diferență aceasta de 40% din valoare doresc garanții reale pentru a ne prelungi linia de credit. Aceasta este problema.

DI.Cîlea – În această situație, cu cât este mai mic procentul, cu atât este mai bine pentru noi. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 13 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 14

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor a SC CET GOVORA SA Râmnicu Vâlcea, să aprobe descărcarea de gestiune a administratorilor societății, pentru exercițiul financiar al anului 2012

DI.Cîlea - Prin adresa nr.17619 din 27.06.2013, SC CET Govora SA a solicitat mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la SC CET Govora SA, să aprobe descărcarea de gestiune a administratorilor societății pentru exercițiul financiar al anului 2012. Potrivit Raportului anual al administratorilor, în anul 2012, SC CET Govora SA a realizat un volum de investiții în sumă totală de 24.203.320 lei și a pus în funcțiune un volum de investiții în sumă de 20.790.311 lei, diferența reprezentând investiții în curs de execuție. Precizez că situația economico-financiară a SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea pe anul 2012, a fost analizată și în ședința Consiliului Județean Vâlcea din luna iunie a anului curent, când a fost aprobat Bugetul de venituri și cheltuieli, pe anul 2013, motiv pentru care nu mai insist asupra acesteia, fiind analizată situația și aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.89 din 03 iunie 2013. Față de cele expuse mai sus, propun analiza în vederea adoptării proiectului de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor a SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea, să aprobe descărcarea de gestiune a administratorilor societății,

pentru exercițiul financiar al anului 2012. Aș vrea să vă spun că cea mai mare problemă o constituie datoria SC OLTCHIM SA față de SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea, dar din păcate Legea insolvenței nr.85/2006, art.32, nu ne dă voie să întrerupem aburul, SC Oltchim SA fiind consumator captiv pentru furnizorul SC CET Govora SA, respectiv nu are altă sursă de abur. Sigur că noi am venit cu niște condiții pe care le-am impus, respectiv energia electrică după intrarea în insolvență să fie plătită la zi, lucru care s-a și întâmplat. Rămâne în discuție aburul, dar din cauza acestei prevederi legale nu putem să-l întrerupem, SC Oltchim SA fiind consumator captiv. În aceste condiții, eu aș propune să organizăm o discuție cu conducerea SC Oltchim SA și să luăm o măsură, pentru că noi am adoptat deja o hotărâre ca începând cu data de 01 octombrie 2013 să plătească și aburul. Am avut o discuție și cu doi secretari de stat de la care am așteptat rezolvarea acestor probleme la nivel central, pentru că acum cea mai bună soluție ar fi să înțeleagă Ministerul Economiei că, așa cum noi livrăm abur în aceste condiții, ar trebui să nu ne mai perceapă nici nouă penalități la datoria pe care o avem către Complexul Energetic Oltenia. O să fac o scrisoare domnului ministru în acest sens să încercăm rezolvarea acestei probleme, pentru că noi înțelegem situația, dar vrem să fim înțeleși la rândul nostru. Voi face chiar și un material adresat domnului Prim – Ministru cu această problemă pe care am ridicat-o și la întrunirea de la Mamaia, pentru a fi ajutat SC CET Govora SA, să iasă cumva din această dificultate, respectiv să-și recupereze banii, dar să nu oprim nici SC Oltchim SA în speranța că situația se va rezolva și acolo.

DI.Bălan – Greu de crezut!

DI.Cîlea – Nu sunt șanse? Vă rog, domnule director!

DI.Mihai Bălan – În cursul zilei de vineri s-a întrunit masa credală la SC Oltchim SA pentru aprobarea vânzării Ramplast, pentru că ei au nevoie de o finanțare pentru activarea zonei de producție pentru Secția OXO. S-a aprobat această vânzare pentru suma de 3,7 milioane euro, dar există o condiționare a Băncii Pireus legată de o cofinanțare din partea SC Oltchim SA pentru acordarea unui credit sindicalizat de 6,5 milioane euro plus la Banca Transilvania în jur de 2,5 milioane euro. Deci, prin această vânzare, practic se sindicalizează o finanțare pentru SC Oltchim SA în vederea pornirii Secției OXO de cca.11,5 milioane euro.

DI.Cîlea – Vă mulțumesc pentru precizări, domnule director! Oricum noi menținem hotărârea cu privire la plata aburului începând cu data de 01 octombrie 2013. Dacă dumneavoastră sunteți de acord, eu o să fac o adresă către administratorii judiciari în care să-i atenționez că noi nu renunțăm la varianta cu plata aburului începând cu data de 01 octombrie 2013, iar în caz contrar îi întrerupem aburul. Aici nu sunt de

vină decât administratorii judiciari pentru că ei au primit coordonarea acestei societăți tocmai pentru a găsi soluții, nu numai să facă promisiuni.

DI.Oproaica – Am și eu o dilemă, domnule președinte!

DI.Cîlea – Vă ascult, domnule consilier!

DI.Oproaica – S-a spus aici 3,7 milioane de euro pentru Ramplast. La întâlnirea care a avut loc acolo pe Platformă, un domn deputat a spus că Ramplast se va vinde pentru suma de 500 milioane, din care 300 milioane sunt penalități.

DI.Mihai Bălan – Eu vă spun ce s-a aprobat vineri la masa credală.

DI.Oproaica – Între 3,7 milioane euro și 500 milioane cât a spus domnul deputat este o mare diferență.

DI.Cîlea – Dumneavoastră ascultați la ce spun toți deputații, domnule consilier!

DI.Oproaica – Vă spun că părea foarte serios!

DI.Cîlea - Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 14 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 15

Proiect de hotărâre privind soluționarea plângerilor prealabile formulate de S.C. Galex Cosimex S.R.L. și S.C. MATDAN SERVICE S.R.L. împotriva Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.87 din 28 decembrie 2012, referitoare la aprobarea Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate pe perioada 01 mai 2013 – 30 iunie 2019, în județul Vâlcea

DI.Cîlea – Acest punct de pe ordinea de zi a fost amânat.

PUNCTUL 16

Diverse

DI.Cîlea – La acest punct, aș vrea să vă informez, foarte pe scurt asupra problemelor care s-au discutat la videoconferință. Mai aveți ceva, domnule consilier? – Da.

DI.Simion – Rugămintea mea ar fi, să reluăm discuția despre acele datorii stabilite prin hotărâri judecătorești referitoare la transport.

DI.Cîlea – Referitor la acele datorii, vă informez că în urma negocierii cu dumnealor, s-a amânat plata până în anul 2014. Nu este bine?

DI.Simion – Ba da, este foarte bine.

DI.Cîlea – Eu cred că am făcut tot ce se putea face. Vă mulțumesc! Dacă îmi dați voie aș vrea să revin la subiectul despre care începusem să vă informez. Deci, precipitațiile vor continua până miercuri la ora 14.00. Ca să aveți o imagine clară despre locurile unde au căzut cele mai multe precipitații, vă informez următoarele: localitatea Otetelișu – 46 l/mp, Măciuca – 39,2 l/mp, Șirineasa - 34 l/mp și, în continuare se estimează până la 60 l/mp acolo unde este cod galben, inclusiv județul Vâlcea. Trebuie să fim permanent în alertă până miercuri la ora 14.00, respectiv să identificăm zonele cu potențial de risc major, cei din amonte cu cei din aval să fie într-un permanent contact pentru a exista un interval de timp în care să intervenim, unde va fi cazul să acționăm cu echipamentele existente în dotare, să identificăm soluții pentru aprovizionarea populației cu apă, alimente și medicamente. Avem o situație întocmită la Consiliul județean privind eventuali furnizori pentru aceste produse dacă va fi cazul, dar trebuie să fim anunțați pentru a putea acționa. Prefecții și președinții consiliilor județene vor fi în permanentă legătură cu primarii și aici vă cer sprijinul dumneavoastră în sensul inițierii unor acțiuni în aceste zile pentru curățirea canalelor și a podețelor care sunt colmatate. Atenție mare, pentru că în fiecare localitate, pe fiecare drum, canalele sunt înfundate în marea majoritate a lor. De asemenea, obligatoriu la toate primăriile vom da o notă telefonică pentru asigurarea permanenței în această perioadă. Sperăm ca intensitatea fenomenelor meteo să se reducă pe măsura scurgerii timpului iar mâine precipitațiile să fie mai reduse cantitativ și tot așa până miercuri. Eu cred că nu vor fi probleme deosebite, dar este bine să fim atenți și pregătiți pentru orice situație care ar putea apărea. Acestea au fost, pe scurt, problemele pe care am vrut să vi le aduc la cunoștință și vă mulțumesc pentru atenția acordată! În continuare, domnul vicepreședinte Dumitru Persu, vrea să vă spună câteva cuvinte.

DI. Persu – Doresc să-mi permiteți ca în două minute să vă informez că în cursul trimestrului II 2013, în ședințele Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea am luat în analiză și discuție problematica referitoare la stadiul fizic al unor posturi de poliție în care își desfășoară activitatea polițiștii din mediul rural. În urma acestor discuții și pe baza unor documentații realizate de specialiști din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, am stabilit un număr de 9 sedii de poliție care necesită urgent reparații de întreținere, unele chiar reparații capitale. Având în vedere că în această structură sunt 6 consilieri județeni și în urma faptului că toți suntem în cunoștință de cauză, respectiv știm că la ora actuală Consiliul județean nu are resurse financiare pentru realizarea acestor reabilitări ale sediilor de poliție, am înaintat Ministerului Afacerilor Interne, personal domnului ministru Radu Stroe, o scrisoare prin care solicitam sprijin direct ministerului în vederea

reabilitării celor 9 sedii de poliție din localitățile Bărbătești, Dănicei, Drăgoești, Galicea, Lăpușata, Tetoiu, Vaideeni, Valea Mare și Voicești care se află într-o stare degradantă. Vreau să vă informez, și a fost o surpriză plăcută și pentru noi, că această scrisoare a fost luată în considerare și în urma analizei efectuate la nivelul ministerului, la secretariatul general, prin scrisoarea nr.4.238.837 din data de 25 septembrie 2013, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea a fost informată că Inspectoratul General al Poliției Române a analizat cele solicitate și a stabilit în funcție de posibilități realizarea cu prioritate a două dintre obiective, respectiv posturile de poliție de la Dănicei și Voicești. Faptul că am primit răspuns pozitiv, zic eu că a fost în atenția acestei structuri care a răspuns prompt solicitării noastre. Dar, ceea ce vreau eu să vă rog pe dumneavoastră, consilierii județeni și pe domnul președinte, este să acordăm atenție sporită în anul 2014 acestor sedii de poliție care cu adevărat trebuie reabilitate și din puținul pe care îl vom primi de la bugetul de stat, în limita posibilităților legale, să acordăm ceva pentru sprijinirea reabilitării acestor două posturi de poliție. Vă mulțumesc!

Dl.Cîlea – Vă mulțumesc, domnule vicepreședinte! Dacă mai sunt observații? – Da.

Dl.Simion – Tocmai doream să vă întreb dacă s-a luat în discuție și realocarea de spații, pentru că în zona rurală mai avem și școli care nu mai funcționează, dispensare?

Dl.Persu – Acest lucru o să-l facem tot împreună cu dumneavoastră, cu aparatul de specialitate al Consiliului județean și, evident, cu administrațiile locale.

Dl.Cîlea – Dacă mai sunt observații? – Da.

Dl.Cârstea – Vreau să supun atenției dumneavoastră, foarte pe scurt, două probleme. Înainte de începerea anului școlar am fost într-o comisie comună și am vizitat școlile din zona de nord a județului, în legătură cu pregătirea acestora în vederea deschiderii noului an școlar. În această vizită am ajuns și în localitatea Valea lui Stan. Mulți dintre dumneavoastră știți sau poate nu, că acolo se trăiește ca în evul mediu, asta după ce am văzut situația de acolo. Problema este că grădinița din mijlocul comunității a fost mutată la școala care se află la șosea, dar nu aceasta este problema, pentru că i-am convins să-și trimită copiii la grădiniță deoarece mulți cetățeni nu doreau acest lucru. Problema este că această clădire este improprie desfășurării activității. Până la urmă Primăria Orașului Brezoi împreună cu Liceul Brezoi au luat măsuri, lucrurile s-au liniștit și acum sunt foarte bine acolo. Numai că, poate este posibil, cu un ajutor financiar foarte mic din partea Consiliului județean, să asigurăm și confortul termic al copiilor care învață acolo. Este vorba

despre toată tâmplăria care nu mai corespunde și care nu asigură confortul termic.

DI.Cîlea – Domnule director Mierluș, vă rog să notați această problemă și vedem ce se poate face.

DI.Cârstea – În al doilea rând, ridic problema legată de geotermala de la Călimănești. Am înțeles de la cetățenii din zonă, de la asociațiile de locatari de acolo, că SC CET Govora SA intenționează să racordeze la gaze naturale punctele termice, ca această racordare să intre în funcțiune doar când geotermala nu poate face față la temperaturi foarte scăzute. Ei se tem că va crește mult prețul gigacaloriei și, atunci, au venit dumnealor cu o soluție care spun că este viabilă, respectiv o soluție tehnică. Propunerea lor este ca specialiștii de la SC CET Govora SA să ia în calcul această soluție, să o studieze pentru a vedea dacă este în regulă sau nu și dacă permite creșterea randamentului acestei instalații geotermale. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Să prezinte soluția.

DI.Cârstea – Soluția este ca unul din schimbătoare să fie scos din funcțiune și atunci, zic ei, va crește randamentul instalației geotermale

DI.Cîlea – O să discutăm cu domnul director general Mihai Bălan și vedem cum stau lucrurile. Vă mulțumesc! Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Marcu – Bună ziua, mă numesc Marcu și particip la această ședință în calitate de simplu cetățean al orașului Brezoi. Aș dori să vă întreb dacă în această iarnă se va mai putea schia pe pârtia de la Vidra?

DI.Cîlea – Sigur se va putea schia pe pârtia de la Vidra, indiferent ce se întâmplă acolo, dacă până în iarnă se dau o parte din bani. Este o datorie a vechiului Minister al Mediului și Dezvoltării Regionale de 351 miliarde lei, bani care nu s-au plătit. Eu am discutat cu cel care a realizat lucrările la această pârtie și, până la urmă, dacă nu reușim să plătim toată valoarea, există varianta ca pârtia să funcționeze și să o administreze dânsul. Deci, încercăm toate variantele și eu vă pot garanta că în această iarnă veți putea schia acolo. Dacă v-a plăcut și a fost bine vreau să vă spun că eforturile noastre pentru realizarea pârtiei au fost extraordinare, dar păcat că ne lovim de acest aspect. Când am fost la domnul Viceprim-ministru Dragnea acum o săptămână, am ridicat această problemă și mi-a spus că deocamdată nu sunt bani dar la o rectificare de buget sau în bugetul pe anul următor încercăm să găsim soluții să plătim această sumă. Dâșii nu ascultă ce spune doamna Maria Grapini că acolo este un derdeluș! Dumneavoastră ați văzut ce domeniu schiabil este acolo!

DI.Marcu – Știu, am fost acolo, am schiat și este fantastic.

DI.Cîlea – Ca să știți dumneavoastră și toți consilierii județeni, am făcut intervenție la domnul Șova, ca drumul până la Obârșia Lotrului să

fie prins în reabilitare de Compania Națională de Drumuri, iar dumnealui mi-a spus că este prins în anul 2014. De asemenea, ca să vedeți că domnul Faur, constructorul care a realizat pârtia, este bine intenționat și chiar insistă să ne ocupăm noi de dezăpezirea drumului până la Obârșia Lotrului să poată să ajungă toți turiștii la pârtie. Investiția este realizată 95%, la pârtie nu mai este nimic de realizat decât parcurile și aleile de acces.

DI.Marcu – Vă mulțumesc pentru lămuriri.

DI.Cîlea – Și eu vă mulțumesc pentru întrebare și pentru faptul că v-ați făcut timp să participați la această ședință. Dacă mai sunt întrebări? – Da.

Dna Moise – Domnule președinte, eu cred că dumneavoastră ar trebui să faceți o acțiune comună cu noi, toți consilierii județeni, respectiv să ne urcăm toți într-un autocar și să mergem la doamna ministru Grapini, pentru că aici sigur ne dăm cu toții seama că nu sunt interese politice sau de grup, dar sunt interesele altor județe care au domenii schiabile și care nu doresc să se plătească această datorie pentru că le distruge lor afacerea. Așa că, de această dată, dumneavoastră împreună cu toate partidele politice, trebuie să facem front comun ca să realizăm acest proiect mareț nerealizat doar în proporție de 10%. Vă stăm la dispoziție, și eu cred că sunt în asentimentul tuturor, sau poate o invităm pe dânsa aici.

DI.Cîlea – Este cel mai bine să o invităm pe dânsa aici.

Dna Moise – Eu propun ca în numele nostru, al tuturor, să semnăm o petiție în care să specificăm că această pârtie nu este un derdeluș și că nu trebuie să ne batem joc de zeci de miliarde lei.

DI.Cîlea – Eu am văzut ce este acolo, dar dânsa nu cred că a văzut și îl numește derdeluș! Dacă mai sunt observații? – Nu. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, vă mulțumesc pentru participare!

Se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea!

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Ion CÎLEA

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Constantin DIRINEA